

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO C ANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLIX.—Número 15.153

Jueves 4 de Agosto de 1949

Precio del ejemplar: 50 céntimos.

La rebelión de TITO frente a Moscú

Incita a Bulgaria y Albania a rebelarse contra sus Gobiernos

Se ha entrevistado con representantes de los comunistas griegos

Viena, 4 (5 t.).—Noticias de Belgrado dan cuenta de que Tito ha celebrado una conferencia en Skopje, capital de la Macedonia yugoslava, con representantes de los comunistas griegos. Esta noticia sigue de cerca a la exhortación hecha por Tito a los pueblos de Bulgaria y Albania para que se separen de la Kominform. Estas actividades y declaraciones del dictador de Yugoslavia se consideran como las más importantes de los últimos meses. Sus palabras dirigidas a búlgaros y albaneses se interpretan como una invitación a la rebelión contra sus Gobiernos adictos a la Kominform. Se cree que Tito, después de comprobar en los últimos meses que puede resistir la presión de Rusia, utiliza ahora esta fuerza de resistencia para tratar de conseguir que otros comunistas independientes desafíen las órdenes de Moscú.—Efe.

¡MUY BIEN!

Barcelona, 4.—En las proximidades de la plaza Real, algunos transeúntes se irritaron ante la exhibición de indumentos decorados por parte de algunos pseudoturistas extranjeros, a los que obligaron a refugiarse en sus hoteles. Esta reacción ciudadana ha sido objeto de unánimes elogios, porque de un tiempo a esta parte se observa frecuentemente en las vías barcelonesas grupos de turistas extranjeros de infima categoría moral, que no tienen el menor escrúpulo en salir a la calle como si estuvieran en el África ecuatorial, ellos y ellas. Algunos hombres, incluso, aparecían cubriéndose con salakof.—Logos.

El sensacional robo de joyas al Aga Khan

Hay pocas esperanzas de detener a los atracadores

Niza, 4 (6 t.).—La Policía francesa no tiene muchas esperanzas de capturar a los autores del robo de joyas por valor de 150 millones de francos, pertenecientes al Aga Khan. Se reconoce que los atracadores han contado con tiempo para huir. El aeropuerto está a pocos kilómetros del lugar del suceso y la costa tiene numerosos acantilados, refugio de contrabandistas, y desde los cuales pueden haber huido en una lancha rápida. En las colinas a espaldas de la Riviera; hay un bosque tan espeso como los de Europa central y, por si fuera poco, cuentan con la proximidad de Marsella, centro reconocido del contrabando de narcóticos.—Efe.

Se aumenta al doble la recompensa ofrecida

Niza, 4 (6 t.).—La recompensa ofrecida a quien facilite información que permita la captura de los autores del robo al Aga Khan, ha sido aumentada a diez millones de francos. Hasta ahora era de cinco millones.—Efe.

Protesta del príncipe Ali Khan

Niza, 4 (5 t.).—El príncipe Ali Khan ha protestado en Deauville por el hecho de que las autoridades francesas no pongan vigilancia suficiente en lugares frecuentados por millonarios, como Deauville y Cannes. Añadió que no sería nada extraño que los atracadores asaltaran un día el casino. El príncipe juega en este casino varias veces por semana.

EL CONSEJO DE SEGURIDAD SE REUNIRA HOY

Lake Success, 4 (5 t.).—Esta tarde se reunirá el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas.—Efe.

Cinco jóvenes ahogadas en Hinojosa del Duque

Estaban bañándose en una charca

Hinojosa del Duque, 4.—En el pueblo de Fuente de la Lancha han resultado ahogadas cinco jóvenes al pretender bañarse en una charca denominada de la Reina, existente en el río Guadamatilla, a unos diez kilómetros del pueblo. Los nombres de las víctimas son: María del Carmen Villarreal Avila, de nueve años; su hermana Benita, de 16; Amador Plaza Vaez, de 18; Josefa Díaz Franco, de 18, y Felicia González Bueno, de 18. Sobre las causas de la desgracia hay distintas versiones. Al parecer, una de las muchachas observó la presencia de gente extraña, por lo que trataron de resguardarse, adentrándose en la charca, sin prevenir la mayor profundidad, o bien alguna de las muchachas fué absorbida por algún remolino o embudo formado por las aguas, y al tratar de salvarla, las demás fueron asimismo absorbidas por el remolino.—Logos.

PROPUESTA DE CONVENCION EUROPEA DE DERECHOS HUMANOS

Será sometida a la consideración del C. del Consejo de Europa

Londres, 4 (4 t.).—El presidente de la Ejecutiva Internacional del Movimiento Europeo, ha anunciado los detalles de una propuesta de convención europea de derechos humanos que será sometida por el Movimiento a la consideración del Comité de ministros del Consejo de Europa, que se reunirá el próximo viernes en Estrasburgo. Este proyecto propone que se garantice el proyecto de los principios democráticos, la seguridad personal frente a detenciones arbitrarias, destierro, trabajos forzados, etc., de género discriminatorio, la libertad de palabra, religión y reunión; los derechos naturales derivados del matrimonio, y paternidad y familia, así como la cantidad del hogar; la igualdad ante la ley; y seguridad frente a incautaciones arbitrarias de bienes. El Movimiento Europeo considera que la O. N. U. puede progresar después de la declaración de derechos humanos, como consecuencia de formar parte de la organización mundial Estados totalitarios comunistas.—Efe.

Mejoramiento físico y sana formación. logran las niñas españolas en los Albergues de Juventudes de la Sección Femenina

OTRA SEÑORITA AHOGADA

Alicante, 4.—En la playa del Postiguet ha perecido ahogada esta mañana la señorita Enriqueta Pascual Ramos, de 38 años de edad, que se encontraba bañándose en unión de una sobrina suya. Esta, tras grandes esfuerzos, logró salir del mar, en lamentable estado, pero fué auxiliada por unos transeúntes que la practicaron la respiración artificial, con lo que logró recuperar el conocimiento. La víctima procedía de Madrid, y se hallaba en Alicante desde hace dos días, adonde había venido para pasar una temporada.—Logos.

DESCARRILA UN MERCANCIAS EN NAVAS DEL MARQUES

Continúa el incendio en los almacenes de goma de Alicante

Alicante, 4.—Aun continúa el incendio que se originó anoche en los almacenes de gomas y desperdicios, propiedad de don Vicente Marco, situado en la barriada conocida por El Bardin. El fuego se propagó rápidamente a toda la finca, hundiéndose paredes y techumbres de algunas naves en las que estaban almacenados residuos de goma. Desde más allá de San Vicente del Raspeig se divisaba una enorme columna de humo. La brisa levantina que soplabá aumentó la gravedad del siniestro. Los bomberos realizaron durante toda la noche una labor enorme, tratando de localizar el fuego y salvar las viviendas y una nave donde había grandes acopios de trapos y otros efectos. La cantidad de goma que ardió se eleva a 1.500 toneladas, que se valoran en más de cuatro millones de pesetas. Dada la enorme cantidad de material combustible que se hallaba almacenado, el fuego tardará todavía algunos días en extinguirse totalmente. En los primeros momentos se luchó con la escasez de agua. Durante la madrugada y la mañana de hoy, el aspecto que ofrecían los almacenes incendiados era impresionante, observándose las columnas de humo desde varios kilómetros de distancia. A las dos de la tarde había 26 bomberos de retén.

Descarrilamiento de un mercancías en Navas del Marques

Avila, 4.—El tren R. 20, expedido por Avila con dirección a Madrid, ha descarrilado esta madrugada en la estación de Las Navas del Marques. Iba cargado con mercancías varias. Siete vagones se salieron de la vía, y de ellos seis quedaron volcados sobre el andén derecho con dirección a Madrid. No se interrumpió la circulación por esta causa, ya que la vía contraria no quedó interceptada. Las pérdidas son de consideración, y cinco mozos de tren resultaron heridos, uno de ellos grave, pertenecientes a las plantillas de El Escorial y Madrid. Fueron trasladados, en máquina aislada, al Escorial, para ser atendidos. Los trenes de socorro llegados de Avila y El Escorial trabajan con intensidad.

En dos meses han muerto diez personas, víctimas del rayo, en Ciudad Real

Ciudad Real, 4.—El diario «Lanza», publica un reportaje sobre el número de muertes que este año ha ocasionado el rayo en la provincia de Ciudad Real. En Julio pasado murieron por dicha circunstancia ocho personas, y en el mes de Mayo anterior dos más, por lo que la temporada actual se considera como catastrófica a estos efectos, ya que en los treinta años anteriores el total de personas muertas por el rayo es de 46. Hay que añadir que como todavía son probables tormentas en esta provincia, es posible que aun haya más víctimas por la «causa 192», nomenclatura que a efectos de estadística internacional se da al rayo.—Logos.

Esta tarde llegarán a París los jefes militares yanquis

Los dirigentes comunistas se reúnen para ultimar los detalles de la manifestación

Ha terminado en Londres la conferencia del mando yanqui con el danés y el noruego

Esta noche llegarán a París los jefes militares yanquis

París, 4 (4 t.).—Esta noche llegarán a esta capital los jefes del Estado Mayor combinado norteamericano. En un principio se había dicho que llegarían mañana. La noticia ha suscitado fuerte reacción en los círculos comunistas, que a pesar de la orden en contra del ministerio del Interior, se disponen a manifestarse frente a la Embajada de los Estados Unidos, en la plaza de la Concordia. En este sentido la Confederación General del Trabajo, dirigida por los comunistas, ha invitado a todos sus afiliados a sumarse a esta manifestación.—Efe.

Reunión del buró político comunista

París, 4 (4 t.).—El buró político del partido comunista se reúne hoy para ultimar detalles de la manifestación frente a la Embajada de Estados

Unidos, en señal de protesta por la presencia de los jefes militares norteamericanos. Se cree que será una de las mayores manifestaciones que se han registrado en París en estos últimos tiempos.—Efe.

Reunión de los jefes militares yanquis con los de Dinamarca y Noruega

Londres, 4 (4 t.).—Los jefes del Estado Mayor combinado norteamericano conferenciaron esta mañana con los altos jefes militares de Dinamarca y Noruega, claves de la defensa de Escandinavia. Los generales Omar H. Bradley, y Vandenberg, y el almirante Louis S. Denfield, jefes de los Estados Mayores de Tierra, Aire y Mar, se avistaron primero con los daneses en el Cuartel general norteamericano en Londres. La reunión comenzó a las diez y media de la mañana. Los jefes daneses eran el teniente general Goertz, comandante en jefe del Ejército danés; el capitán Wood, el vicealmirante Vedel, y el príncipe Jorge de Dinamarca, agregado militar en Londres y primo del Rey Federico. El príncipe actuó de intérprete. Posteriormente se efectuó la conferencia con los jefes noruegos, que son: General O. Berg, jefe del Estado Mayor del Ejército; teniente general B. A. Oen, comandante en jefe de la Aviación; vicealmirante Danielsen, comandante en jefe de la Armada, y varios auxiliares. Los observadores señalan que escandinavia es de vital importancia para cualquier plan defensivo, debido a su situación estratégica en el flanco Norte de Europa occidental.—Efe.

Almuerzo de los jefes militares

Londres, 4 (6 t.).—Terminadas las conferencias secretas, los jefes del Estado Mayor combinado de Estados Unidos almorzaron con los jefes militares de Dinamarca y Noruega. Los norteamericanos saldrán esta misma tarde para París, en el avión personal del Presidente Truman («Independence»).—Efe.

Las conferencias que celebrarán en París

Londres, 4 (6 t.).—Alrededor de las cinco de la tarde saldrán para París los jefes del Estado Mayor combinado de Estados Unidos, según anuncia el Cuartel general de la Armada norteamericana en Londres. En Francia conferenciarán con los

jefes de los Estados Mayores de Bélgica, Francia, Holanda y Portugal, así como con el mariscal Montgomery, jefe del Consejo Militar de la Unión Occidental Europea.—Efe.

«Acuerdo completo»

Londres, 4 (6 t.).—A la una de la tarde han terminado las conversaciones secretas entre los jefes militares norteamericanos y los daneses y noruegos. Al terminar, varios de estos jefes hicieron constar el «completo acuerdo» que ha habido en las entrevistas.—Efe.

El teniente general Varela regresa a Tetuán

Cádiz, 4.—A mediodía de hoy, el alto comisario de España en Marruecos, teniente general Varela, acompañado de su familia y ayudante, teniente coronel Riera, abandonó el hotel donde se alojaba para marchar con dirección a Algeciras, y desde allí a Tetuán. Le despidieron el gobernador militar, general Rodríguez Buoso y otras personalidades.—Logos.

PETAÏN, MEJORA

París, 4 (6 t.).—Ha mejorado el estado de salud del mariscal Petaïn, según noticias de la Agencia de Información francesa, atribuidas a los círculos oficiales. Ayer efectuó un corto paseo.—Efe.

DETENCION DE 34 PRESOS FUGADOS DE UNA CARCEL MEJICANA

Morelia (Méjico), 4 (4 t.).—La Policía ha vuelto a detener a treinta y cuatro de los presos fugados de la cárcel de Morelia, después de dos encuentros a tiros con los evadidos. En estos encuentros resultaron muertos ocho fugitivos y un policía. Continúa la batida para detener a los restantes reclusos evadidos, los cuales han agotado sus municiones. La población de la región está aterrorizada.—Efe.

Se espera para hoy una declaración del Rey belga

Parece próximo un acuerdo sobre el regreso del Monarca

Ginebra, 4 (6 t.).—El Rey Leopoldo III de Bélgica hará probablemente hoy una declaración acerca de la cuestión dinástica. Según la Agencia Reuter, indicará la proporción de votos favorables que consideraría necesaria en un referéndum nacional para volver al trono desde su exilio provisional. Los jefes políticos que han discutido con él la cuestión, regresan hoy a Bélgica. El Rey hará su declaración esta noche, o mañana a primera hora. Los jefes de los tres partidos políticos más importantes del país conferenciaron con el Monarca, a quien expusieron las condiciones en que formarían parte de un Gobierno de coalición y su postura frente a la cuestión del referéndum. Se cree que los dirigentes socialistas han hecho constar que el Rey debe aceptar volver al Trono en el caso de que obtenga, como mínimo, los dos tercios de los votos. Los católicos (el partido más fuerte del país) son partidarios de que el Rey regrese cuanto antes y que la proporción de los votos no debe ser fijada de antemano. Los liberales se encuentran en una postura difícil y de vacilación, con divisiones internas. Algunos de los miembros de la delegación que visitó al Rey, hicieron constar que consideran necesarios los dos tercios de los votos, pero otros creen que debe regresar con simple mayoría.—Efe.

Las modistillas de París vuelven hoy al trabajo

París, 4 (6 t.).—La Comisión central de huelga de las modistillas de París ha ordenado la reanudación del trabajo para esta tarde en todos los talleres de la capital. La decisión fué tomada en una reunión que se celebró esta mañana en la Bolsa del Trabajo.—Efe.

El Papa saldrá hoy para Castelgandolfo

Roma, 4 (4 t.).—Se espera que Su Santidad el Papa salga hoy para su residencia veraniega de Castelgandolfo.—Efe.

Parece próximo un acuerdo

Ginebra, 4 (6 t.).—Antes de emprender el viaje de regreso a Bruselas,

Su eminencia el cardenal Segura, en Turégano

Vino a visitar al ilustre cirujano Dr. Dorronsoro, hijo de esta villa

Ayer, sobre las ocho de la tarde, llegó a esta villa su eminencia reverendísima el cardenal Segura, arzobispo de Sevilla, que en visita de intimidad venía a pasar unas horas con el ilustre cirujano (con ejercicio también en Sevilla), doctor don Andrés Dorronsoro, hijo de Turégano.

Del brazo del doctor Dorronsoro pasó por la villa, contemplando su histórico castillo y haciendo grandes elogios del mismo. Pasó unos ratos de solaz esparcimiento en la huerta de los señores de Dorronsoro y en la de los hermanos Borreguero, disfrutando de la agradable temperatura y contemplando los árboles repletos de frutas, algunas ya en sazón.

A pesar del carácter completamente particular con que quiso efectuar la visita, pronto nos dimos cuenta los turéganos de la presencia del ilustre purpurado, y comprendiendo el alto honor que para nosotros suponía el tener en nuestra villa al príncipe de la Iglesia, cardenal Segura, corrimos la noticia y rápidamente el pueblo en masa rodeaba a su huésped, prorrumpiendo en clamorosas vivas y exteriorizando así su alegría y regocijo.

Su eminencia reverendísima fué al templo a saludar al Señor. La iglesia se encontraba ya repleta de fieles. Se improvisó un sencillo acto eucarístico y se rezó el santo rosario. Su

eminencia el cardenal nos dirigió la palabra, congratulándose de encontrarse en la por tantos títulos nombrada villa de Turégano. Glosó maravillosamente las palabras del libro de los Proverbios, que nos dijo deseaba ver escritas en la casa del Ayuntamiento y en los templos, para que sirvieran de norma a los cristianos: «La justicia engrandece a los pueblos; el pecado, por el contrario, los arruina y envilece».

A la salida del templo fué saludado por las autoridades todas, dando a besar su anillo pastoral a los fieles, que continuaban exteriorizando su júbilo, prorrumpiendo en vivas al eminentísimo señor cardenal y acompañándole hasta el domicilio del doctor Dorronsoro.

Esta mañana, después de celebrar el santo sacrificio de la misa, en completa intimidad, en el oratorio de la casa, y aplicándole en sufragio de las almas de los padres del doctor Dorronsoro, su eminencia, en unión de sus cuatro sobrinos que le acompañaban, emprendió el viaje de regreso a Sevilla.

Muchas gracias, eminentísimo señor cardenal, por esta visita de la que Turégano guardará profundo recuerdo.

Corresponsal 3-8-949.

Continúa perteneciendo España a la Federación I. de Esquí

La dimisión de Lunn sólo obedeció a la inclusión de las propuestas rusas en el orden del día

Madrid, 4.—En la nota de la Delegación Nacional de Deportes, cuyo texto se publicó ayer, por error se dejaba traslucir la salida de España de la Federación Internacional de Esquí. En aquella se decía que en el Congreso de Oslo hubo la acostumbrada petición de Rusia sobre la admisión de su idioma como oficial, la petición de una vicepresidencia y la omisión de España. De estas tres propuestas, Rusia tan sólo consiguió un puesto en el Comité directivo, siendo rechazada la referente a la exclusión de España por gran mayoría de votos.

Pero la noticia aparecida ha sido afortunadamente desmentida en su totalidad; España sigue perteneciendo a la Federación Internacional y todo ha sido un error de redacción de la nota, que trajo como consecuencia el de una falsa interpretación de su contenido, convenientemente aclarado ayer por la Delegación Nacional de Deportes.

El simpático gestol de Arnold Lunn en su dimisión obedeció sólo a que el presidente de la Asamblea aceptó figurara en el orden del día la propuesta sobre España, cosa que él estimaba contraria al espíritu deportivo y apolítico de una Federación Internacional, y también a que el citado presidente le había dado seguridades de que tal proposición no entraría siquiera en discusión.

Con esta aclaración quedan, pues, las cosas en su lugar y confirmados los derechos de España como miembro de la F. I. S., a pesar de las reiteradas peticiones de los delegados

soviéticos y de sus satélites, que indetectablemente son rechazadas.

Mañana se correrá la etapa Chaves-Vigo, de la Vuelta a Portugal

Lisboa, 3.—A las seis y media de la tarde, hora española, se dió la salida en Vila Real a los participantes en la Vuelta Ciclista a Portugal. Los corredores debían cubrir una corta etapa de 67 kilómetros, hasta Chaves, en donde mañana habrá descanso.

A Chaves llegaron, en primer lugar, Fernando Moreira, del Oporto, en 1-0-12, y Jaime Morlaña, del Barcelona, en el mismo tiempo. A continuación entró un pelotón con Diez Santos, del Oporto, que sigue en posesión de la camiseta amarilla.

El viernes se correrá la etapa Chaves-Vigo, sobre 189 kilómetros. Los organizadores de la Vuelta han informado que serán dadas las mayores facilidades para la entrada en España de la caravana. El primer corredor español en la clasificación general es José Porcar, del Barcelona, que ocupa el catorce lugar, a 40 minutos y 40 segundos del primero.

Ricardo Zamora ha sido presentado oficialmente a los jugadores del Málaga

Málaga, 3.—En el campo de La Rosaleda se concentraron esta tarde los jugadores del Málaga, para serles presentado el nuevo entrenador del equipo, Ricardo Zamora. Asistieron también la directiva, críticos deportivos y aficionados. El presidente del Málaga, señor Navarro Nogueroles, presentó al que fué gran jugador internacional con frases de cariño y elogio, y exhortó a los jugadores para que sigan con interés sus instrucciones, con el fin de alcanzar los triunfos que el esfuerzo realizado por el club merece. Zamora se mostró satisfecho de su nuevo cargo.—Logos.

GARZON

Sastrería a medida

Cervantes, 11. Teléfono 217

REPARACION DE LOS **HERMANOS DIAZ**



en el **NUEVO CIRCO ESPAÑA** con su MARAVILLOSO ESPECTACULO

Instalado en la PLAZA DE SAN MILLAN
SABADO a las 11.15 NOCHE
INAUGURACION

Información Local

Cursos de Verano para Extranjeros

Hoy y mañana, a las ocho, en el aula de San Quirce, conferencias del profesor don Emilio Alarcos

Hoy jueves, a las ocho de la tarde, en el aula de San Quirce pronunciará el profesor don Emilio Alarcos su anunciada conferencia sobre el tema: «Picardía y estoicismo».

Desencajonamiento de los novillos que serán lidiados el próximo domingo

Causaron inmejorable impresión en el público

Son de preciosa lámina, gordos, y han acusado mucha bravura

Como estaba anunciado, hoy se ha efectuado el desencajonamiento de los novillos que han de ser lidiados el domingo próximo por Paquillo Hernández y Pedro Palomo, de Cantimpalos. Por causas ajenas a la voluntad de la empresa y del personal encargado del transporte del ganado, el camión en que venían los novillos no pudo llegar a la plaza hasta la una menos cuarto. Fue debido al pequeño retraso a que estuvo cortada la circulación por la carretera de La Granja como medida de precaución, ya que los artificieros estaban haciendo estallar algunos proyectiles de los que no explotaron hace días.

Como se ignoraba el momento en que se reanudaría el tráfico, bastantes personas de las que habían acudido a la plaza la abandonaron, pero todavía quedó mucho público, en los tendidos.

En el camión, que conducía al ganado, venía un hijo del ganadero don Fermín Sanz que dirigió las operaciones de desencajonamiento en unión del mayoral y de la empresa,

SEGOVIA RELIGIOSO

En S. Sebastián (PP. Jesuitas)
Mañana, primer viernes de mes consagrado al Sagrado Corazón de Jesús, se tendrán los cultos siguientes:

Comuniones generales en las misas de siete y cuarto y ocho y media. A las once y media, se expondrá el Santísimo, quedando expuesto hasta la función de la tarde, que será a las ocho. Se ruega a todos los asociados la asistencia a todos estos cultos.

En El Salvador
Con motivo de la próxima festividad del Santo titular de la parroquia, se han organizado los siguientes cultos:

Día 5.—Vísperas solemnes al atardecer.

Día 6.—Misa de comunión, a las nueve; misa solemne, a las diez y media, con sermón por el señor cura párroco. Por la tarde, a las seis, santo rosario, con exposición y reserva del Santísimo Sacramento.

Día 8.—Misa a las nueve, por los Caidos, a devoción de los jóvenes de la parroquia, con responso solemne ante la lápida conmemorativa.

GUIA MEDICA Odontólogos y clínicas

- PERDIDAS**
GAFAS, en su estuche, y otro estuche vacío, extraviadas lunes en Alamedilla del Conejo. Se agradecerá y gratificará a quien lo entregue en Tinte Español, San Francisco, 24.
- PERDIDA llave inglesa, tarde día 3. Agradecerán devolución, Carretas, 2.
- ZAPATO de señora negro, perdido hace días. Gratificarán Corpus, 8, portería.
- ALQUILERES**
SE ALQUILA piso y venden muebles. Razón, Hotel Comercio.
- ALQUILO habitación, habitaciones, cocina, solos, verano. Plazuela Rubia, número 1, 2.º.
- PENSIONES Y HOSPEDAJES**
ADMITENSE huéspedes veraneo, sitio inmejorable. Merendero Villa Angela, Segovia.
- NODRIZAS Y SIRVIENTAS**
SE NECESITA muchacha. Razón, Ruiz de Alda, 4 (La mejor frutería).
- SE NECESITA muchacha formal, sabiendo cocinar, buen sueldo. Colonia Varela, número 3.
- SE NECESITAN cocinera y doncella, bien retribuidas. Dr. Vidachea, Martínez Campos, 1.
- VARIOS**
SE CAMBIA furgoneta Citroën, de 800 kilos, por camioneta más grande. Razón, Juan José García. San Ildefonso (Segovia).
- COMPRAS**
COMPRO guarniciones para caballo de coche. Plaza Franco, 21, Antonio.
- VENTAS**
SACOS, arpilleras, sacas; compra-venta, reparación. Mario Galán, Zorrilla, 6.
- HISPANO. Máquinas de escribir, portables y oficina. Facilidades de pago. Alberto.
- CASA, en San Ildefonso, Libertad, 4, véndese. Dirigirse Alberto Arévalo.
- VENDO casa magnífica, sitio inmejorable carretera Cortiña, dos pisos, calefacción, agua, jardines, patio, almacenes, cocheras Arévalo (Avila), propia industria y edificar 1.893 metros. Dirigirse Barrado. Arévalo.
- SE VENDE molino de piensos, seminuevo, a mano o con motor. Mariano Fernández, Samboal.
- VENDO cabina metálica, con aletas, capó y caja moderna nueva, para camioneta mil quinientos kilos. Motor Exes, diecisiete caballos, con bancada y transmisión, propio industria, toda prueba, barato. Carrero. Carretera Nueva, 20, Teléfono 399, Avila.
- BICICLETA «Orbea» seminueva, véndese. Martínez, Almira, 20.
- VENDO camiones nuevos, Austin, Bedford, baratos, Alfa Romeo, Dodge, Chevrolet, otras varias marcas, contado y plazos; chasis furgonetas nuevos, 8 caballos. Petrelli, Paseo Molinos, 11, Legazpi, Madrid.
- GANADOS**
VACA suiza, recién parida del tercero, véndese. Mariano Gómez, Sauquillo de Cabezas.
- VACA suiza recién parida, ocho azumbres, y cría, véndense. Félix Gómez, Fuentesateico.

EL AYUNTAMIENTO FACULTA AL ALCALDE PARA QUE FIJE LA AYUDA ECONOMICA QUE PUEDA PRESTARSE A LA GIMNASTICA SEGOVIANA

Ayer, miércoles, en primera convocatoria, celebró su reunión semanal la Comisión Permanente del Ayuntamiento. Presidió el alcalde, don César Zubizar, y asistieron los tenientes de alcalde don Domingo Enriquez y don Benjamín Sánchez; el secretario letrado de la Corporación, señor Peláez, y el interventor, señor Villaverde. Por unanimidad se aprobó el acta de la sesión anterior.

Se trataron, entre otros, los siguientes asuntos:

Alteraciones en el Padrón
Don Miguel Pérez Carmona solicita la baja, por traslado, en los padrones municipales, y se accede a lo solicitado por ser preceptivo.

Pensión de viudedad
Se concede la correspondiente pensión a Tecla Maganto, viuda del que fué vigilante de Arbitrios del Ayuntamiento, Braulio Hernán Ayuso.

Premio de nupcialidad
Se concede un premio de nupcialidad al empleado municipal Rufino López, que recientemente ha contraído matrimonio.

Instancia estimada
Hijos de Enrique Redondo solicitan la devolución del importe pagado por alcantarillado y se aprueba el informe de la Comisión por el que se accede a la solicitud.

De Intervención
Se aprueba el balance al 30 de Junio de 1949 y las facturas presentadas por Intervención para ser abonadas con cargo a los correspondientes capítulos del presupuesto ordinario de la Corporación municipal.

Obras
Se aprueba el proyecto de construcción de una fuente en el barrio de El Peñascal, cuyo presupuesto es de 16.665,80 pesetas.

También se aprueba la Memoria justificativa, que presenta el señor arquitecto municipal, de los precios de unidad de obra no previstas en el proyecto de las obras de pavimentación de las calles de Puente de Muerte y Vida y de José Zorrilla hasta la Puerta de Madrid.

Se autoriza a la fábrica Klein para la construcción de una caseta con destino al montaje de un motor.

Se aprueba la liquidación de las obras de construcción de un muro en San Agustín, cuyo presupuesto ha sido de 8.939,46 pesetas.

Se concede autorización para las siguientes obras de reforma: a la señora viuda de don Telesforo Mata, en Isabel la Católica, 9; a don Antonio García Pulido, en plaza de la Reina Doña Juana, 1; a don Antonio Benito Pajares, en la travesía de las Nieves, 8; a don Eugenio Alvaro Alvaro, en la plaza de San Justo, 4, y a don Tomás Casado, en el Puente del Ciguñuela.

¡CATOLICOS! MAÑANA ES PRIMER VIERNES DE MES

Haced una fervorosa comunión, preparados por una buena confesión. No olvidéis la gran promesa del Sagrado Corazón de Jesús, que dijo a Santa Margarita de Alacoque:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulgan nueve primeros viernes de mes seguidos, la gracia de la perseverancia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio en aquel último momento.»

REPRESENTANTE

bien relacionado en plaza, precisa importante Empresa productora estaño, soldaduras, metales imprenta, antifricciones, etc. Inútil sin referencias. Escribid núm. 105. «Alas». Alcalá, 32, Madrid.

MAGNIFICA NOVILLADA

EL DOMINGO, 7 DE AGOSTO, A LAS 6,45 DE LA TARDE Se lidiarán, banderillarán y serán muertos a estoque, CUATRO MAGNIFICOS NOVILLOS, procedentes de la famosa ganadería de Don Fermín Sanz, de Colmenar Viejo ESPADAS

PAQUITO HERNANDEZ

a quien la afición segoviana desea ver nuevamente, después de su inteligente y valerosa actuación en la difícil novillada del día 17 de Julio.

PEDRO PALOMO

de Cantimpalos, en torno a cuya figura se han suscitado los más apasionados comentarios, esperándose con gran curiosidad su reaparición en el coso segoviano.

Sobresaliente de espada: PAQUITO ALFONSO

CORONACION DE LA VIRGEN DEL PUERTO, EN SANTOÑA

(Viene de la página 4)

Monseñor Cicognani bendijo la ceremonia, cantando en latín y siendo respondido por los tífiles de la escolanía de Vitoria y voces masculinas. Seguidamente con sus propias manos el nuncio ciñó sobre las augustas sienes de la Virgen y de su Hijo los coronas, mientras las sirenas de los barcos de pesca y del cañonero «Hernán Cortés», subrayaban con su sonar este grandioso momento, mezclados con los vítores del gentío y el agitar de los pañuelos de los miles de personas que presenciaban la ceremonia. A continuación se cantó un solemne Te Deum y después hizo uso de la palabra el autor del monumento a Juan de la Cosa, señor Hernández Morales, para describir la gloriosa figura del insigne navegante y trazó los distintos elementos arquitectónicos que constituyen el monumento.

Después habló el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil de Santander, señor Reguera Sevilla, con brillantes palabras, ensalzando a la Armada española.

Seguidamente, el ministro de Educación Nacional pronunció un brillante discurso. Después de referirse a la Virgen del Puerto, que preside la vida de la villa, ensalzó la egregia figura de Juan de la Cosa, personalidad relevante en la historia del país, cuando España, tumultuosamente aparece en la Historia universal, haciendo el descubrimiento del Continente americano y marcando una ruta inolvidable en los acontecimientos del pueblo. Puso de relieve los méritos excepcionales del famoso marino y cartógrafo santónés y finalmente, aconsejó a la juventud que escuchaba, siga el camino de la figura evocada, que supo trabajar para servir a su Patria, aumentando sin límites la grandeza de España. Una gran ovación acogió las palabras finales del ministro.

Terminado el acto, se formó de nuevo la procesión y la imagen de la Virgen del Puerto, fué transportada al espigón del muelle, donde el ministro y demás autoridades eclesiásticas y civiles, ocuparon un lugar para presenciar el homenaje de la marinería a su Virgen Capitana. Después del desfile, la procesión volvió al templo parroquial, mientras el ministro y demás autoridades, marcharon a un hotel en el que se celebró un banquete ofrecido por el gobernador civil de Santander.

UN INCENDIO EN ALICANTE CAUSA PERDIDAS POR VALOR DE CUATRO MILLONES DE PESETAS

Alicante, 3.—Esta noche, a las once, se ha declarado un importante incendio, por causas que se desconocen, en el almacén de desperdicios de goma de don Vicente Marco, situado en las afueras de la capital, en el barrio de Bardin, en el que se hallaban depositadas unas 1.800 toneladas de dicho producto, destinadas a los recauchutados de suelas de goma.

Inmediatamente después de iniciarse el incendio, acudieron las autoridades de la capital, el parque de bomberos completo y fuerzas de la Guardia Civil. Los bomberos, han conseguido aislar los alrededores del almacén, pero no han podido reducir el siniestro a la hora de telefonar.

Las pérdidas se calculan en unos cuatro millones de pesetas. No hay que lamentar desgracias personales. Logos.

Un joven ahogado

Medina del Campo, 3.—Ha perecido ahogado cuando se bañaba en una piscina, el joven de 21 años, José Albiac Valle.—Cifra.

Y un niño

Las Palmas, 3.—En la presa del barranco Hediondo murió ahogado cuando se bañaba el niño de doce años, Buenaventura Mederos.—Cifra.

Rovira y Manolo González triunfan en la primera corrida de feria de Huelva

Huelva, 3.—Primera corrida de las fiestas colombinas. Seis toros de la señorita Carmen Calderón para Rovira, Paquito Muñoz y Manolo González.

Rovira en su primero estuvo muy valiente y artista. Hace gran faena de muleta y mata de un buen volapié. (Dos orejas y vuelta al ruedo.) En su segundo, que llegó quedado a la muleta y derrotaba por ambos lados, se limitó a hacerle faena de alioño y lo despatchó de tres pinchazos.

Paquito Muñoz hace a su primero faena muy lucida con pases de todas las marcas. Mata de dos pinchazos y da la vuelta al ruedo. En su segundo no hace nada de peticular y lo mata con brevedad. (Palmas.)

Manolo González en su primero estuvo valiente y artista. Da derechazos y naturales muy buenos entre ovaciones y música. Mata de media estocada que basta. (Dos orejas, rabo y vuelta al ruedo.) En el que centró plaza hace faena muy vistosa y lo mata de dos pinchazos, escuchando una gran ovación.

Buena novillada en Valdepeñas

Valdepeñas, 3.—Novillos de Frías. Galisteo, faena de alioño en su primero; estocada. (Aplausos al torero y al toro.) En el segundo, algunos pases meritorios y consiguió adornos; una entra. (Ovación.)

Lagartijo, aplaudido en su primero; pinchazo, estocada y media bien puesta. En su segundo se lució con la muleta y mató de una estocada y dos pinchazos. (Oreja.)

Bienvenida colocó cuatro magníficos pares en su primero; faena por naturales y derechazos; estocada. (Oreja y rabo.) En el último, faena para igualar; tres pinchazos y una estocada.—Logos.

Viuda de LOBO

SASTRERIA
Géneros para sacerdote
Garantizada la confección
Cervantes, 21

Instituto Técnico de la Construcción y del Cemento
ha trasladado su domicilio a VELAZQUEZ, 47
Apartado 1263 Madrid

Hospitalidad internacional

Las organizaciones católicas británicas ofrecen hospitalidad a sus hermanos del Continente europeo

Por Douglas Newton,
Corresponsal de «The Universe», de Londres

Noticias recibidas de Hamburgo, expresan la gratitud de los alemanes que regresan a su patria, por la hospitalidad que los católicos ingleses han demostrado durante su permanencia entre ellos.

Desde el principio de la última guerra, Gran Bretaña ha dado asilo a muchos miles de europeos, especialmente polacos y ciudadanos de los países de la Europa oriental, muchos de los cuales han decidido establecer su residencia en Inglaterra. El número de trabajadores voluntarios europeos asciende en la actualidad a 80.939, de los cuales más de 23.000 son mujeres y muchos de ellos católicos, como lo demuestra el hecho de que en la procesión en honor de la Virgen María, celebrada recientemente en una ciudad inglesa, el número de polacos y ucranianos fuese tan elevado, que se hizo necesario efectuar los arreglos oportunos para que algunos de los himnos se cantasen en sus lenguas respectivas.

Aparte de este núcleo estable de extranjeros, existe una corriente constante de llegadas y partidas de sacerdotes, monjas, estudiantes y, sobre todo, niños que vienen a Inglaterra en busca de reposo y de buena alimentación, reanudando al mismo tiempo el contacto con la cultura católica, después de las devastadoras experiencias de la guerra.

Los monasterios británicos y los conventos de benedictinos, dominicos, jesuitas ursulinas, etc., abren sus puertas a los miembros de órdenes similares alemanas, a fin de que puedan recuperar su salud y sus fuerzas para continuar ejerciendo su sagrado ministerio.

EL DUQUE DE EDIMBURGO, SEGUNDO COMANDANTE DE UN BUQUE INGLES

Londres, 4 (6 t.).—El duque de Edimburgo ha sido nombrado primer teniente del destructor «Chequers», buque insignia de la primera flota de destructores de la flota inglesa del Mediterráneo. El «Chequers» está estacionado en Malta. El duque se incorporará a esta unidad el 17 de Octubre. El nombramiento obedece a una petición del duque, dirigida al Almirantazgo, para volver al servicio activo, después de contar con el consentimiento del Rey.

La princesa heredera Isabel de Inglaterra permanecerá en el Clarence House, cerca de Londres. Como primer teniente del «Chequers», el duque de Edimburgo será el segundo comandante de la unidad. Para ascender tendrá que esperar a 1950. Después de haber servido durante ocho años como teniente, será uno de los 220 tripulantes del citado destructor.—Efe.

Lo que cuesta mantener a siete dirigentes alemanes en prisión

Berlín, 4 (5 t.).—El coste del mantenimiento de Rudolf Hess, ex lugarteniente del Führer, y de otros seis dirigentes alemanes que cumplen pena de prisión en la fortaleza de Spandau, asciende a 450.800 marcos al año. Es demasiado caro para la Magistratura de Berlín y tendrá que ser reducido. El presidente de la Asamblea de Berlín dijo que va a presentar una ley que reducirá estos gastos a 350.000 marcos. En una reunión de la Asamblea, manifestó que los siete condenados por crímenes de guerra en el proceso de Nuremberg, han costado a Berlín más que toda la Magistratura entera.—Efe.

—Y ¿cuál es la explotación?
—MUEBLES.
—Sin más denominación?
—LA UNION.
—Pues es fuerza proclamar para su divulgación, que jamás creí encontrar surtido tan singular como el de MUEBLES LA UNION.
Juan Bravo, 6. Tel. 69. Su casa

CONTRA EL PAPO O PAPERERA



CAPSULAS VITAN
REUMA-CATARRO-PIEL-BRONQUIOS
ESTUFA NATURAL
Temporada oficial: 15 de Junio al 30 de Septiembre. Teléfono 18 de Ledesma. Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario. (C. S. 15.)

OLEADA DE ATRACOS EN FRANCIA

(Viene de la página 4).

Manifiesta que ignora el valor de las joyas robadas, valor que en otras fuentes se calcula en 600.000 dólares. El coche que utilizaron los atracadores llevaba matrícula parisien de antes de la guerra. La Policía admite

Fabricantes de embudidos

Representante bien relacionado, solicita firma importante de Cantimpalos o similar, para Sevilla. Diríjase apartado 289. Sevilla.

Inglaterra y Estados Unidos de acuerdo sobre la política a seguir en relación con las colonias italianas

Washington, 4 (5 t.).—El Gobierno británico ha informado al departamento de Estado norteamericano que se halla totalmente de acuerdo con los Estados Unidos sobre la política a seguir en relación con las antiguas colonias italianas, según se afirma en los círculos políticos de esta capital. Se agrega que ello significa que la Gran Bretaña está de acuerdo con la constitución de la Federación de Libia, la cual comprendería Cirenaica y Tripolitania. Según este proyecto, se designará una comisión fiscalizadora, durante algunos años, del Gobierno de Libia, comisión que estaría integrada por representantes de Gran Bretaña, Estados Unidos, Francia, Italia y Egipto.—Efe.

Un censo mundial de automóviles

Por las carreteras del mundo ruedan más automóviles, camiones y autobuses que nunca. Según el último censo publicado por la revista de los Estados Unidos «El Automóvil Americano» (que se edita también en castellano), a fines de 1948 funcionaban 57.502.898 vehículos de motor en 143 regiones diferentes del mundo. Con arreglo a esa cifra, durante 1948 hubo un aumento del 8,7 por ciento en el número de vehículos de motor en uso.

A fines de dicho año había en África 847.976 vehículos de motor; en América del Norte y del Sur, 44.147.496; en Asia, 747.677; en Europa, 10.281.929, y en Oceanía, 1.477.820. Las naciones que poseían más de un millón eran: Australia, con 1.060.000; Canadá, 1.048.683; Francia, con 1.715.000; Gran Bretaña, con 2.713.539; Rusia, con tres millones, y los Estados Unidos, con 40.671.972.

En 1948, la producción mundial de vehículos de motor alcanzó la cifra no superada de 6.627.564. Canadá fabricó 264.000; Francia, 194.000; Gran Bretaña, 508.000; Rusia, 225.000, y los Estados Unidos, 5.285.425. Otras naciones productoras fueron Argentina, Australia, Brasil, Checoslovaquia, Alemania, India, Italia, Japón, México y Suecia.

Del censo se deducen varias cosas. Una de ellas es la vuelta gradual a la normalidad en el abastecimiento de carburante, aunque en numerosos países sigue el racionamiento de gasolina o petróleo. Todo parece indicar que la producción mundial de carburante hace ya frente a la demanda. Han disminuido grandemente las dificultades para el transporte de gasolina por mar y por tierra.

La segunda guerra mundial contribuyó mucho al aumento de la demanda de vehículos de motor. Durante la conflagración bélica se usaron vehículos militares norteamericanos en regiones donde eran completamente desconocidos los vehículos de motor. Desde que acabó la guerra han vendido los Estados Unidos al extranjero más de 750.000 camiones sobranes.—P. C. H.

Un autorretrato de Goya, recuperado

Agen, 3 (6 t.).—Han sido detenidos los autores del robo de un autorretrato de Goya, valorado en varios millones de francos. El cuadro ha sido enviado al museo del Louvre para su restauración.—Efe.

CALDAS DE OVIEDO

Reumatismo, catarros, post-gripe GRAN HOTEL
 Habitaciones con agua corriente caliente y fría, moderna galería de baños. 1.º de Julio a 30 de Septiembre. (C. S. 3804.)

LABORATORIO FARMACEUTICO

de Barcelona, con productos acreditados, desea representantes en esa capital y localidades importantes. Esc. n.º 9915, Vergara, 11. BARCELONA.

la posibilidad de que los atracadores del Aga Khan sean los mismos que el martes realizaron un importantísimo robo de joyas en un establecimiento de Deauville. No se oculta, sin embargo, lo difícil de atravesar toda Francia en un coche cuyas características conoce toda la Policía del país.—Efe.

Ha sido encontrado el automóvil
Niza, 4.—El automóvil en que huyeron los que atracaron al Aga Khan ha sido hallado abandonado en California, al Este de Cannes.—Efe.

Atraco a una joyería
Deauville, 3.—A última hora de la mañana ha sido cometido un robo muy importante en una joyería situada en el centro de esta ciudad. Cinco atracadores, probablemente de París, se llevaron cien millones de francos en joyas, entre ellas un collar de brillantes, valorado en 32 millones. La Policía ha tomado las correspondientes medidas de vigilancia en las carreteras, ferrocarriles y otros puntos.—Efe.

Otro atraco a dos cajeros
Aix en Provence, 3.—Con una audacia extraordinaria, dos cajeros de la Societe Generale han sido atracados por unos desconocidos que, pistola ametralladora en mano, se apoderaron en la puerta del Banco de Francia de la cantidad de 25 millones de francos en el momento en que salían los referidos cajeros. Inmediatamente se dieron a la fuga en un automóvil, que poco después ha sido abandonado fuera de la población. Toda la gendarmería de la región ha sido movilizada.—Efe.

Un arsenal en un coche abandonado
Toulon, 3.—En un coche de turismo que sufrió un accidente en el pueblo de Samaury, la Policía ha descubierto un verdadero arsenal, consistente en numerosas ametralladoras ligeras, fusiles, cartuchos y granadas. Se han organizado batidas en toda la región. Los misteriosos ocupantes del coche no han sido hallados.—Efe.

Robo de 1.140.000 francos
Biarritz, 3.—En circunstancias misteriosas ha sido cometido un importante robo en esta ciudad. Después de haber hecho la recaudación de la semana, el dueño de un camión de publicidad se dirigió al bar Cocker, a cuyo dueño entregó un sobre con 1.140.000 francos para mayor seguridad. El dinero fué depositado en un armario bajo llave. Al reclamar por la noche el sobre con el dinero, el dueño del establecimiento vió con gran asombro que había desaparecido del armario.—Efe.

La Reina de Gran Bretaña cumple 49 años

Londres, 4 (6 t.).—Cuarenta y nueve años de edad cumple hoy la Reina Isabel de Inglaterra.—Efe.

Nueva Constitución para Gibraltar

Londres, 4 (4 t.).—Va a ser puesta en vigor una nueva Constitución para Gibraltar, en la que se establece un Consejo legislativo, presidido por el gobernador y compuesto por cinco miembros elegidos por representación proporcional. Según un despacho del secretario de Colonias al gobernador de Gibraltar, el gobernador podrá poner el veto a cualquier proyecto de ley aprobado por el Consejo legislativo.—Efe.

Un perro condenado a tres días de prisión

Lisboa, 3.—Un perro llamado «Fogo», del cuartel de Bomberos voluntarios de Viana do Castelo, ha sido condenado a tres días de prisión («con observación preventiva»). «Fogo», después de agredir a otro perro que se encontraba pacíficamente en unión de otro compañero, mordió a un muchacho que intervino en la pelea para separarlos. La presencia de un guardia puso fin al conflicto callejero, y «Fogo», se encuentra en prisión por escándalo y por faltar a la disciplina.—Efe.

GUIA MEDICA

Odontólogos y clínicas

Manuel Souto

Riñón, Vías urinarias, Vejiga. Próstata. De los hospitales de S. Carlos y General de Madrid. Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6. San Francisco, 23 (Clínica).—(S. G. 93.)

N. ALCALAYA OVEJERO

MEDICO DENTISTA
Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 7
Juan Bravo, núm. 2
(Edificio Banco Castellano)
SEGOVIA TELEFONO 9
(Censura Sanitaria S. G. 98.)

Coronación de la Virgen del Puerto, en Santoña

Y homenaje a Juan de la Cosa

Presidió los actos el M. de Educación Nacional y coronó a la imagen el Nuncio Apostólico

Santander, 3.—En la villa de Santoña se ha celebrado hoy la coronación de la Virgen del Puerto, cuya imagen llevó a América en su primer viaje el gran cartógrafo montañés, hijo de aquella villa, Juan de la Cosa, cuyo centenario se celebra también hoy. A pesar de haber amanecido el día lluvioso, Santoña estuvo animadísima y toda la población aparecía con colgaduras y gallardetes.

La emigración de varios millares de trabajadores españoles a la Argentina

Barcelona, 3.—Ha regresado el cónsul general de la Argentina, don Belisario Arévalo, quien se trasladó a Madrid para saludar a la Misión de la Dirección Nacional de Inmigración de la Argentina que estudiará con los organismos competentes españoles la posibilidad de traslado a aquel país de varios millares de españoles, especialmente técnicos.

Educación y Descanso invitada al Congreso Internacional de Danzas, de Venecia

Madrid, 3.—La Obra Sindical de Educación y Descanso ha sido invitada a un Congreso de danzas que se celebrará en Venecia en el próximo Septiembre.

Esta invitación es debida al triunfo alcanzado por la Obra Sindical en el Concurso internacional de danzas y canciones populares recientemente celebrados en Madrid bajo los auspicios de la Delegación Nacional de Sindicatos y por los éxitos obtenidos con las agrupaciones que intervinieron en los Congresos de Llangollen y Manchester.

El director del Cocurso español, don Manuel Chaus, nos informa que este de Venecia está patrocinado por el Folk International Music Council of London organizado por Ente Nacional de Asistencia a los Trabajadores de Italia.

En este Congreso de Venecia sólo puede participar una agrupación de cada país, por lo que Educación y Descanso seleccionará una de sus agrupaciones de danzas para que acuda a dicho Congreso.—Efe.

En el lugar donde el Caudillo dirigió la batalla del Ebro

Placa conmemorativa

Teruel, 3.—Como final de la marcha por etapas que ha realizado el Frente de Juventudes de la provincia por los pueblos del Bajo Aragón, en las proximidades de Alcañiz, y en el lugar donde el Caudillo tuvo su cuartel general durante la batalla del Ebro, ha sido colocada una placa conmemorativa, en la que se testimonia la fidelidad de la juventud al Generalísimo. Al acto, que revistió extraordinaria solemnidad, asistió el Ayuntamiento de Alcañiz en pleno, bajo mazas.

Huye de la zona rusa de Alemania la esposa del almirante Raeder

Berlín, 4 (1 t.).—La esposa del almirante Raeder ha huido de la zona soviética a la norteamericana, de Alemania. El almirante Raeder, que fue comandante supremo de la Flota alemana, se encuentra cumpliendo la sentencia de prisión perpetua que se le impuso por el Tribunal internacional de Nuremberg. La señora Raeder tiene 76 años de edad. En 1945 la detuvieron los rusos y la llevaron, primero a Moscú, después a Minsk y finalmente a los campos de internamiento de la zona soviética, de los que salió con la condición de que había de presentarse periódicamente a la Policía soviética.—Efe.

OLEADA DE ATRACOS EN FRANCIA

Al Aga Khan le han robado joyas por valor de 200.000.000 de francos

Otros atracadores se llevaron de una joyería alhajas valoradas en 100.000.000

25.000.000 arrebatados a dos cajeros



El Aga Khan llevando de la brida a uno de sus caballos ganador de una carrera

Niza, 3.—El Aga Khan ha denunciado a la Policía de Le Canne, en las proximidades de Niza, que cuando su coche—en el que iban él, su esposa, una doncella y el chófer—trasponía esta mañana la verja de su finca para trasladarse a Deauville, donde se encuentran el príncipe Ali Kan y la esposa de éste, Rita Hayworth, fué encajonado por cuatro individuos que obligaron a los ocupantes a abrir las portezuelas y entregar todas las joyas que llevaban consigo. Luego destruyeron las cubiertas de las ruedas y se retiraron.—Efe.

200 millones en joyas y 200.000 francos

Niza, 3.—La Policía declara que, según noticias, el valor de las joyas robadas al Aga Khan asciende a unos 200 millones de francos. Los ladrones se llevaron también 200.000 francos.—Efe.

Premio de cinco millones de francos

Niza, 3.—La esposa del Aga Khan ha manifestado a un representante de la agencia Reuter que su marido y ella estaban disgustados por el atraco de que han sido objeto, pero que tienen el consuelo de verse a salvo. Dijo que ofrece un premio de cinco millones de francos a cualquiera que facilite información tendente a la detención de los ladrones. El valor de las joyas oscila, según la «Bégum», entre los 150 y 200 millones de francos. Añadió que ha logrado de la Policía que no descubra la identidad de quienes pudieran informar sobre los atracadores.—Efe.

Los atracadores del Aga Khan utilizaron un automóvil antiguo

Niza, 3.—El secretario del Aga Khan declaró que éste ha suspendido su proyectada marcha a Deauville.

(Continúa en la página 3)

LLUVIA INTENSA EN IRUN

También ha llovido en Bilbao

53 GRADOS AL SOL, EN OSUNA

Osuna, 3.—Cincuenta y tres grados es la temperatura que se ha padecido en esta población en la última jornada como máxima. No se recuerda en la comarca un calor tan insostenible.—Cifra.

Intensa lluvia en Irún

Irún, 3.—Llueve intensamente desde ayer noche en toda la región bidasotarra y el cielo se muestra completamente encapotado. El caudal del río Bidasoa y los embalses de la provincia han aumentado sensiblemente.—Cifra.

Lluvia en Bilbao y temporal en el Cantábrico

Bilbao, 3.—Esta tarde ha llovido en Bilbao. Por otra parte, en el Cantábrico el mal tiempo reinante en las islas Británicas ha tenido una fuerte repercusión, dominando un gran temporal. El viento Noroeste azotó con fuerza las costas y batió las playas y acantilados como en los más crudos días del invierno.

En arribada forzosa entró el mercante «Río Urumea», que se dirigía a cargar carbón a un puerto asturiano. Los buques pesqueros no se han hecho a la mar.

Ha llegado el vapor portugués «Anfritra I», con cargamento de chatarra que recogió en Casablanca. De la escala de Pasajes ha entrado en Santurce el buque inglés «Cid», con carga general.—Cifra.

La alta temperatura beneficia a la aceituna en Murcia

Murcia, 3.—La ciudad amaneció cubierta por densa niebla. Durante el día el calor está siendo asfixiante. En algunos campos han resultado muertos por asfixia conejos y corderos jóvenes. Sin embargo, este

El antiguo piloto de Hitler se halla prisionero en Berlín

Munich, 3.—El antiguo piloto personal del führer, Johann Bauer, se encuentra en la Unión Soviética como prisionero de guerra, según se ha revelado en su proceso de desnazificación. Con esta noticia se pone fin a los rumores que relacionaban el destino de Bauer con la suerte de Adolfo Hitler. Bauer ha sido declarado por el Tribunal de Desnazificación «pequeño delincuente». Los rumores decían que Adolfo Hitler había podido huir en un avión que pilotaba Bauer.—Efe.

El ministro de Justicia visitó ayer el valle de Ordesa

Huesca, 3.—El ministro de Justicia y secretario general del Movimiento, don Raimundo Fernández Cuesta, ha salido para el pueblo de Ordesa. Acudieron a despedirle al palacio municipal, donde había pernoctado, las autoridades provinciales y de la capital. El viaje lo efectúa acompañado del gobernador civil, señor Ruiz de la Serna; del delegado nacional del Frente de Juventudes, señor Elola, y del jefe de protocolo de la Secretaría General del Movimiento, señor Alcántara.

En la villa de Ordesa, el ministro visitó el parque nacional y quedó inmejorablemente impresionado por su grandiosidad y fuerza atractiva. Al atardecer siguió viaje al balneario de Panticosa, donde pernoctó.—Cifra.

Churchill y Spaak hacen un llamamiento a la unidad de Europa

Deben desaparecer las rivalidades

Londres, 3.—Dos de las más destacadas personalidades del Movimiento pro unidad europea, Winston Churchill y Paul-Henri Spaak, dirigen un llamamiento a los europeos para que realicen un nuevo esfuerzo por hacer desaparecer las rivalidades nacionales. Pocos días antes de la inauguración de las reuniones, en Estrasburgo, del Consejo de Europa, los citados estadistas prologan un libro titulado «El Movimiento europeo y el Consejo de Europa», publicado bajo los auspicios del Movimiento y en el que se pasa revista a los esfuerzos desplegados por unir a las naciones europeas.

Churchill dice: «Cuando quedó destruido el poderío nazi, me pregunté a mí mismo cuál sería el mejor consejo que pudiera dar a mis compatriotas y a los ciudadanos del asolado y exhausto continente europeo, y decidí que podía condensarse en una sola palabra: «unidad». Dice también, entre otras cosas: «Si hemos de lograr la suprema recompensa, tenemos que eliminar todos los impedimentos; tenemos que conquistarnos a nosotros mismos y alcanzar un elevado nivel. Han de morir las viejas ruinas, han de olvidarse las ambiciones territoriales y de limitarse las rivalidades nacionales a las que tengan por objeto prestar el mejor servicio a la causa común.»

Spaak manifiesta: «De una cosa estamos seguros: de la absoluta necesidad de que Europa se una. Sabemos que si no logramos este objetivo, Europa ha de perder mucho de su grandeza y prestigio en el mundo, y un día podrá verse enfrentada con la decadencia de su antigua civilización.» Spaak añade que los europeos tienen que hallarse dispuestos a sacrificios no sólo de orgullo, sino de orden material.—Efe.

La Policía prohíbe la manifestación comunista en París

contra los jefes militares yanquis

No obstante, los rojos han decidido celebrarla

París, 3.—La Policía ha prohibido hoy una manifestación de inspiración comunista que se preparaba para el viernes próximo, cerca de la Embajada de los Estados Unidos, como protesta por la visita de los jefes de los Estados Mayores norteamericanos.—Efe.

Pero los comunistas acuerdan desobedecer la orden

París, 4.—Los Comités de distrito de la C. G. T., dominada por los comunistas, han decidido desobedecer la orden de la Policía y convocar una manifestación contra los que llama «misión de guerra» de los jefes de Estado Mayor de Estados Unidos.

Saqueo de conventos y casas parroquiales en Rumania

Religiosos registrados con violencia

Milicias armadas impiden en Lublín el acceso de los fieles a la Catedral

Lublín, 3.—Milicias armadas vigilan la Catedral de Lublín e impiden la entrada de los fieles al templo. Al mismo tiempo, las autoridades comunistas han ordenado que los salvoconductos ferroviarios para Lublín sólo se expidan previa la presentación de un permiso especial en el que el solicitante debe explicar los motivos de su viaje. La prensa comunista, por su parte, ha iniciado un violento ataque contra el clero, acusándole de rebelión contra el Gobierno popular.—Efe.

Sensación en Estados Unidos por las medidas contra el catolicismo en Rumania

Washington, 3.—La disolución de las órdenes religiosas y congregaciones, decretada por el Gobierno rumano, ha causado sensación en los círculos políticos y diplomáticos. La medida se considera como grave y significa un paso más en la gran ofensiva desencadenada por Rusia contra el cristianismo, y que representa algo más que una guerra fría contra el catolicismo, que ha tenido el valor de oponerse a las doctrinas comunistas.—Efe.

400 sacerdotes detenidos

Londres, 3.—Toda la prensa londinense pone de relieve la orden dada por el Gobierno rumano declarando la disolución de todas las órdenes religiosas del país. El «Daily Telegraph» destaca que desde el comienzo de las persecuciones en Rumania han sido detenidos 400 sacerdotes. Según «Daily Herald», el Gobierno rumano, en su último decreto, ha prohibido también a las religiosas que desempeñen funciones de enfermeras en los hospitales.—Efe.

Saqueo de los conventos en Rumania

Estambul, 3.—Noticias procedentes de Bucarest informan que, como consecuencia de la orden gubernamental de disolución de las órdenes religiosas existentes en el país, la milicia popular invadió anoche todas las residencias de estas órdenes, apoderándose de cuanto encontraron: archivos, ornamentos sagrados, géneros alimenticios, ropas, etc. Las religiosas y religiosos fueron registrados violentamente y aislados totalmente, en espera de una decisión hacia ellos. Las fuerzas de las milicias han hecho también irrupción en las casas parroquiales e incluso en determinadas localidades los católicos han sido conducidos con fuerte escolta armada a campos de concentración.—Efe.

Impostores

Francia, 3.—Las autoridades cesanas y directores de las compañías católicas de los países del otro lado del telón de acero, actualmente la Europa occidental, han hecho pasar a los refugiados y prófugos algunos impostores comunistas, hacen pasar por sacerdotes católicos con la única finalidad de provocar agitaciones e incidentes.—Efe.

Cinco muertos en accidente sufrido por un avión en el Brasil

Entre las víctimas se encuentra un hijo del ministro de Justicia

Río de Janeiro, 3.—Son cinco muertos en el accidente sufrido por un avión que se dirigía desde capital a Porto Alegre: el hijo del ministro de Justicia, otros tres de treinta pasajeros y uno de los tripulantes. El ministro, Adriano Mesquita da Costa, ha salido del lugar de la catástrofe. La Compañía propietaria del avión se recibió de éste indicaba que había fuego a bordo y que los pasajeros, presa de pánico, exigían forzase un aterrizaje forzoso.—Efe.

De una cárcel de Méjico se fugaron 58 presos

Ocho reclusos y un agente resultaron muertos en el tiroteo

Morelia (Méjico), 3.—Cinco u ocho presos huidos de la prisión de Morelia han logrado eludir el cerco de policía que los cercaba en los rros de Santa María, a ocho kilómetros de esta ciudad, y han escapado hacia las montañas de Michoacán. En el tiroteo habido entre los fugitivos y la Policía han resultado reclusos y un agente muertos.

Los fugitivos se encuentran ya munición, y sólo tienen cartuchos y porras como todo armamento. Los delincuentes que han logrado romper el cerco son los supervivientes del grupo de 74 que huyeron de la cárcel de Morelia, a las seis de la mañana de ayer.

La Policía ha informado que los fugitivos resultaron muertos en el primer encuentro, dos perdieron la vida al huir de la cárcel y ocho resultaron detenidos. Un vigilante de prisión resultó muerto durante la acción.—Efe.

Intensas lluvias en Oeste de Francia

París, 3.—Una perturbación atmosférica en el Atlántico ha provocado intensas lluvias en el Oeste de Francia, que han sido acogidas con gran regocijo por la población, que cree que la lluvia persistirá durante varios días.—Efe.

Incendios a causa del calor y sequía

París, 3.—A varios miles de toneladas de francos ascienden los daños materiales causados por los incendios que se registran en Francia debido al intenso calor y pertinaz sequía. De los más violentos, ha destruido anoche uno de los barrios más pobres de Eguishim, cerca de París. Diez casas han quedado totalmente destruidas. Según los cálculos, los daños ascienden a millones de francos.—Efe.

Si necesita IMPRESOS encárguelos en los talleres de



EL ADELANTADO